

激情为哈维燃烧

江苏南钢昨主场大胜福建，全场球迷热烈欢迎哈维归队

因为澄清信未到，哈维昨晚作壁上观。即便如此，哈维还是为南钢队招揽了极大的人气。摆脱困境的南钢队一鼓作气，以116:86大胜福建队，用四连胜欢迎哈维的归来。赛场外，球迷们也打出了“超级哈维，欢迎回来”的巨幅标语。



标语说出了球迷心声

哈维引爆全场

福建队算不上强队，在南钢主场他们鲜有出彩表现。昨晚，南钢体育馆外却车水马龙，球迷关注的焦点只有一个：哈维。

6点半刚过，南钢队员出现在场地里热身，球迷们没有发现哈维的身影。“哈维的澄清信还没来，今晚他肯定不会上场了。”俱乐部工作人员赛前告知球迷和媒体。而球迷们寻遍全场，也没有发现哈维的身影。“我们今天就是冲着哈维来的，前天就定了这场比赛的球票，哈维不来，可真遗憾啊。”一位从南京市区赶来的球迷说。

还好，比赛刚刚开始，哈维出现在主席台上。他悠然自在，啃着苹果，戴着耳机，微笑着欣赏比赛。“这个球队比以前更强了，我迫不及待想上场比赛了。”他说。中场休息时，哈维起身离场，全场3000多名观众欢

声雷动，呼喊着哈维的名字，这样的待遇是南钢之前任何一个外援都不曾有过的。哈维投桃报李地与附近球迷握手致意。

不过，哈维何时登场还是个谜，“我们争取这两天把澄清信搞定，周五客场打山西的时候让他上场。”南钢俱乐部介绍说。

南钢“斩首”行动

通过最近三场比赛不难发现，南钢防守硬了，队员敢拼了。主场战胜八一的比赛中，南钢仅让对手得了75分，昨天战胜福建队，对手仅得了86分，可见南钢防守提高了一大截。

江苏省体育局篮球中心主任张世林解析说：“防守其实就是一个态度问题，我们现在每场比赛都对每名球员做了相应规定，每人防守的对手得分都不能超过多少分。达不到要求的球员要受处罚。”在规定带动下，南钢队目前形成了一种敢拼能守的风气。

在做好全局防守的同时，南钢还提出了一个惊人口号——“斩首”行动。“这么说其实是激励队员的，对于对方的核心球员不惜一切代价阻止他的发挥，包夹、绕前等手段都要用上。擒贼先擒王就是这个道理。”张世林说。

胡雪峰：南钢会更好

四连胜之后，南钢队一扫赛季初的阴霾，这也难怪赛后南钢将帅都表示，球队的情况会越来越好。

今天过30岁生日的胡雪峰得到16分、12次助攻、7次抢断和6个篮板的超级数据，给自己送上了最好的生日礼物，易立16分，孟达12分，杰米尔则得到了24分、13个篮板，唐正东也有8分、6个篮板。胡雪峰表示：“很高兴拿下这一场比赛，对对方强点防守比较成功，准备工作很好，哈维已经归队，以后也会越来越好。”

快报记者 沈忱



哈维很享受球迷的拥戴
本组摄影 快报记者 顾炜

»镜头

战神不是“站神”

年届40的刘玉栋外号“战神”，比赛开始前南钢球迷还用“站神”来揶揄老刘，不过老刘很快在场上回击了球迷的质疑。无论是面对刘亚晖还是约翰逊，刘玉栋百步穿杨的绝技依然销魂，本场比赛他得到9分、4个篮板。只不过在下半场篮下进攻被易立扇飞的一幕说明“战神”确实老了。

拉拉队爱走后门

南钢队主场比赛，赞助商将会为球迷派送各种礼物，这些礼物是由漂亮的拉拉队员扔进场内。在球场里看球的不少是美女们的熟人，这些礼物大部分都被熟人占为己有。有些看不过去的球迷甚至冲进场内，从美女们手里抢夺礼物，有些煞风景。

快报记者 沈忱



姚明夜宴王治郅

昨晚，上海队主场战胜八一队，姚明、王治郅这个昔日老对手、老队友再次相逢，两人的身份也发生很多改变。“一晃也快十年了吧，能在CBA赛场上跟大姚重逢也不容易。”王治郅说，“他的身份变了，但是我们骨子里还是球员，他养好伤还得回NBA打球，我还得尽心尽力地帮八一赢下尽可能多的比赛，这是我们作为球员的本分。据我所知，上海男篮的事主要是大姚的团队在运作，这就跟大姚拍电影一样，其实我们主要的心思还是在球场上，给自己的定位就是球员。”

在比赛之前，姚明已经宴请了王治郅，他表示回上海后还要宴请王治郅，姚明说：“我想，对于在看台上观看王治郅和八一队的比赛会有特别的感受。以前，我在时的上海队和八一互有胜负，然后我们俩前一脚后一脚地踏上更高层次的战场。如今再看这两个队的比赛，感觉很有意思。”

快报记者 沈忱

»比分播报

天津	94:115	广东
广厦	115:110	北京
上海	119:114	八一
青岛	72:77	辽宁
东莞	111:87	陕西
吉林	98:84	山西
江苏	116:86	福建
新疆	93:71	山东

淮安彩民上演“帽子戏法” 三夺体彩500万以上大奖

要问新年江苏体彩最幸运的彩民在哪里，绝对非淮安彩民莫属。1月12日晚，江苏体彩7位数10007期开奖再度将一注500万大奖射向淮安彩民，这是江苏体彩新年内的第3个百万以上大奖，也是淮安彩民新年内的第3个体彩500万以上大奖。

截至1月12日，我省体彩共中出百万以上大奖3个，而且每

一个都达到或超越了500万。1月8日，7位数10005期开出江苏体彩新年首注500万大奖，淮安08067站点彩民一鸣惊人揽下大奖；1月9日，大乐透10004期又将1注800万大奖献给江苏，淮安彩民梅开二度，08501站点彩民将这注大奖收入囊中；到了1月12日，正当所有人都在猜测淮安彩民是否会再度上演精彩表现时，

7位数500万大奖既出乎意料又合情合理地落入淮安08558站点彩民怀中，实在不得不令人感叹这新一年的彩市果真是气象万千，淮安彩民毫无争议地荣膺江苏体彩新人王。

据了解，目前，新年江苏体彩的三位大奖得主中只有淮安的大乐透800万得主已现身领奖，而7位数的2位大奖得主尚未现身，

这不由让人对他们的身份充满好奇，能在短时间内先后斩获7位数大奖，又都是淮安彩民，他们的中奖故事说不定同样有着奇妙的缘分，期待能早日揭开这两位中奖者的神秘面纱。

当期开奖过后，7位数奖池仍然可观，今天晚上将迎来7位数10008期开奖，目前7位数奖池为578万元，这也就意味着今晚7位

数仍有实力轻松为彩民放送500万大奖，作为江苏彩市最负盛名的“百万富翁生产线”，7位数的造奖实力早已被彩民所熟知，以2009年为例，江苏体彩的126个百万大奖中，有70个是由7位数玩法送出。所以，今天晚上的7位数开奖同样值得期待，彩民们可得抓住机会了。

朱莱

六 彩市万花筒

2元网中800万 淮安大乐透得主现身

江苏体彩新年连爆的3注百万大奖中，分量最重的当属大乐透10004期800万一等奖。1月11日中午，该大奖得主高先生现身省体彩中心，他也是三个大奖中第一个前来领奖的淮安人，有趣的是陪同他前来的一位老兄并非是高先生的家人亲戚，而是他在体彩站点的亲密彩友。

单式巧守号2元网中800万大奖

据了解，高先生也是一位老彩民了，体彩的大盘玩法7位数和大乐透他每期必买，一般都要花上四五十元。购彩多年，虽然高先生只是中些小奖，但他乐此不疲，从未中断过。对于大乐透的投注，高先生自有一番心得，他采用研号和随机相结合的方式，一般是自编的5注单式号码

成一组，另外随机5注单式号码再来一组，然后每期固定投注，如果两三个月不中就再更换。本期的号码高先生已经投了一个多月，中奖票上第3注号码“03 06 21 24 34+04 06”正是本期的中奖号码，而该组号码全部来自高先生的自编号。由于是单式票没有追加，尽管当期的奖金达到800万，但却是大乐透玩法独有的最低奖。不过在领奖过程中高先生一直很从容淡定，本次的中奖甚至都没告诉家人，只是带着站点上一位共同作战的亲密彩友前来领奖。“找个适当机会再告诉家里人吧，我怕他们高兴坏了。”高先生最后淡淡地说道。

淮安频中奖 源自良好的购彩氛围

新年伊始连中三元，淮安人

运气好得简直让人嫉妒。不过仔细分析一下，该地区频频中奖也并非只是老天爷的青睐，而与其良好的购彩氛围不无关系。大家或许还记得去年江苏体彩举办的全省大乐透联赛，在团队赛中，淮安站点表现突出，其中淮安涟水彩海淘金队勇夺第一，另外淮安高群队也跻身五强，在去年我省的大乐透百万榜上，淮安也仅次于南京、无锡、宿迁，位居第四。如果从销量上看，淮安并非是传统的体彩强市，但这不影响该地区浓厚的购彩氛围，再把销量和中奖相比，那淮安绝对属于中奖高产地区。不可否认的是，体彩百万大奖并非完全青睐哪一个地区，但站点重视彩民自然会来，有一个良好的购彩环境对于彩民提高投注技巧还是大有帮助。

郑俊春

顶呱刮中奖多 三等奖也疯狂

忙碌的2009年已经过去，2010年翻开了新的篇章，而无锡的即开体彩顶呱刮也是中个不停，不过你会发现顶呱刮不仅玩法品种众多，而且奖级十分丰富，即便是一个小奖级也会令人欣喜。

“十倍幸运”奖金高 三等奖也令人喜

如果顶呱刮中的“五倍幸运”在去年给很多彩民带去了幸运和欢乐的话，那么新近面市的“十倍幸运”希望再接再厉，好运双倍，为新老彩民送去更多的幸运！新年来，张小姐（化名）拔得头筹，成为了无锡“十倍幸运”的第一位中奖彩民。元月一日，张小姐难得放假，在陪父母逛街的时候正巧看到了一家体彩店，装修很漂亮。张小姐说：“现在的体彩销售点越来越规范化，看着就让人感觉专业和安心。”所以她带着父母走进了店里，正犹豫买哪种玩法的时候，她的母亲掏出钱买了一张“十倍幸运”并对她说：希望新的一年里的女儿能幸运满分。如此慈爱的祝福也许是感动了老天爷，张小姐一下就刮到了三等奖1600元，给这份祝福附加了惊喜和意外收获。张小姐在领奖的过程中脸上

始终洋溢着幸福，我们也相信有了如此幸运的开端，2010年对这位彩民来说一定是个幸运年！

“皇牌多多”好运多 1万只是三等奖

顶呱刮“皇牌多多”自面市以来，一直深受大家的喜爱，不仅在色彩图案上能够吸引住彩民的眼球，“皇牌多多”的名字更是令人感觉到好运多多，喜事多多。无锡的陈小姐（化名）就是顶呱刮的铁杆粉丝，陈小姐说，买彩票是她紧张生活中的轻松小活动，虽然买的不多但一直都热衷于顶呱刮产品。一方面鲜艳的色彩和有趣的图片非常吸引人，另一方面简单方便的开奖也不需要花费太多心思，每一次刮彩票都有一种兴奋感，一天的坏情绪都能一扫而光。之所以选择皇牌多多也是觉得图案很有喜感，让人不禁心情放松。事实证明陈小姐的选择是明智的，2010年伊始，陈小姐就开了一个好头，刮到第三张皇牌多多就出现了10个皇牌，一举中得了三等奖1万元奖金。陈小姐表示，这张给她带来好运的彩票让她在新的一年开了个好头，相信2010年都会顺顺利利，好运满满。 锡彩